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SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÚJJÁSZÜLETETT A PONGRÁC TELEP

Egy egész városrész újult meg Kőbányán: a Pongrác lakótelep. A 2010-ben kezdődött és most zárult projekt során 1 milliárd 120 millió forintból nem csak az épületek, hanem a közösségi terek és a zöldfelületek is megújultak.  

A kőbányai Pongrác telepen 60-70 éven keresztül lényegében változatlan volt a helyzet, a lakások komfort nélkül épültek, s csak a lakókon múlt, hogy ezeket belül átalakítsák. Kőbányán korábban még nem volt példa arra, hogy pályázati pénzből valósuljon meg egy városrész fejlesztése. Az önkormányzat és a közösség szinte példátlan összefogásának köszönhetően a telep 20 társasháza, 74 szociális bérlakása, közintézményei (óvoda és bölcsőde) kívül-belül megújultak. 

A közterületek is újjászülettek: a sétáló- és pihenőterek, a közösségi kertek, a játszóterek és a járdák. A parkok kizöldültek és új padokat, ivókutat kaptak, az elöregedett, balesetveszélyes fákat, cserjéket kivágták, helyükre újakat telepítettek. Ma már 12, a rendőrségre bekötött térfigyelő kamera vigyázza a lakók biztonságát, korszerűsödött és az újonnan kialakított terekhez igazodott a közvilágítás. Mostanra 140 normál és további 3 mozgáskorlátozottak számára kijelölt új térburkolatú parkolóhely szolgálja az itt élők kényelmét. A Pongrác Közösségi Ház a közösségi élet méltó központjává vált, ahol nem csak a szabadidő eltöltéséhez kínálnak programokat, hanem az elhelyezkedés esélyét javító tanfolyamokkal, segítő szolgáltatásokkal is várják az itt lakókat. Kőbánya gondolt a fogyatékkal élőkre is: a beruházás során jelentős mértékű akadálymentesítésre is sor került.

A KMOP-5.1.1/A-09-2f-2011-0001 azonosító számú "Kőbányai 'Kis-Pongrác' lakótelep szociális célú városrehabilitációja" elnevezésű projekt összesen 1 milliárd 120 millió forintból valósult meg. Ebből 900 milliót az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapjának támogatásával finanszírozott a kerület, 165 millió forint önrészt a Kőbányai Önkormányzat biztosított, 55 millió forint önrészt pedig a helyi társasházak adtak a beruházásokhoz. 
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