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A „Budapest X. Szent László tér 29. szám alatti 39122 és 39123 helyrajzi számú ingatlanon álló Kőbányai Polgármesteri Hivatal fa zárófödémének hőszigetelése és kapcsolódó ácsmunkák kivitelezése” tárgyú beszerzési eljáráshoz kapcsolódó, 2016. október 13-i helyszíni bejáráson kérdést tettek fel a padláson található elektromos vezetékekre vonatkozó teendőkkel kapcsolatban.
A felvetett problémát megvizsgáltuk. A födémszerkezeten fekvő vezetékek egy része nem felel meg az aktuális előírásoknak és szabványoknak. 

35 méter hosszúságú , 5 szakaszból álló erősáramú vezeték cseréje szükséges az alábbiak szerint: Védőcsőnek megfelelő mechanikai védelműnek kell lennie (Mű I, Mű II, lépésálló gégecső). A beépítendő kábel kettős szigetelésű legyen. A kötéseket a szigetelés és burkolat fölött kell elhelyezni.

Két helyen a megmaradó kötődobozokat a későbbi szerelhetőség miatt kb. 20 x 20 cm-en deszkázattal körül kell venni, a szigetelést kirekeszteni.

A gyengeáramú vezetékeket fel kell vinni a leendő szigetelés és burkolat fölé. Ez szerelési munkát nem igényel, a vezetékek hossza megengedi a felhelyezést.
A fenti elektromos munkát egy tételben feltüntettük a javított költségvetési kiírásban.

Budapest, 2016. október 14.
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